

Az ügyeleti ellátás rendjében változás történt. Az ügyelet működtetését a Tapolcai Kórház vette át. A vasárnapi gyermekorvosi ügyeletet és a behívós gyermekorvosi ügyeletet megszüntették.

A Zalahalápi Egészségnap keretén belül, magas vércukor és magas koleszterin szint szűrést végeztünk.

A háziorvosi hatáskörbe került vérvétel, programozottan a lakosság nagy megelégedésére történik szerdai napokon, a felmerülő igények gyakran meghaladják a tervezhető kapacitást, ami csekély fennakadást okozhat a rendelés normál menetében.

Ápolási tevékenységek végzésére, mely magába foglalja gyógyszerek, injekciók bevitele, vérvétel, vizsgálatokhoz való előkészítés, vérnyomásmérés, EKG készítése, vizeletvizsgálat, tanácsadás átlagosan havi 64 alkalommal kerül sor.

–Ápolói Beszámoló 2013-

Itt jegyezném meg, hogy a rendszeres pénteki EKG vizsgálatok révén, 1 potenciálisan életveszélyes ritmuszavar lett kiszűrve és hosszas kórházi várakozásokat előztünk meg, tehermentesítve ezzel az egyébként is túlszűfolt tapolcai szakrendeléseket.

A megkezdett beszerzések tovább folytak, mely során 4 db új nyomtató, új laptop, új professzionális, gyermekek vizsgálatához szükséges fonendoszkóp került beszerzésre. (Sajnálatosan 3 nyomtató javíthatatlanul meghibásodott.) A gyorsabb betegellátás érdekében Zalahalápon, új internet-hálózat került kiépítésre, mellyel a Védőnői szolgálatot is ellátjuk. Az informatikai rendszer tovább fejlesztésére az igen nagy igénybevétel során keletkezett amortizáció miatt folyamatosan szükség van.

A meglévő jogszabályi feltételeknek eleget téve az elavult oszcillométer helyett modern Doppler Uh készülék került beszerzésre.

A rendelő és a tanácsadó építészeti szempontból nem felel meg a jogszabályban (60/2003 X.20. ESZCSM) előírtaknak (akadálymentesítés , fertőző váró stb...). Ennek következtében a rendelőben folyamatos, a váróban időszakosan nagy zsúfoltság tapasztalható. A váróban való kellemesebb időtöltés érdekében azt hangulatosabbá tettük, babapólyázóval elláttuk. Az épület rendkívül rossz állaga (nyílászáró, vízhálózat, villamoshálózat) miatt a rezsiköltségek irreálisan magasak, a szennyvízhálózat hibája miatt, időnként elviselhetetlen szagok terjengenek, a villamoshálózat életveszélyes. Az épület átépítése elodázhatatlan. A sáskai rendelő beázását követően, a meghibásodás azonnal korrigálva lett.